结合党史学习教育学在深处干在实处 总部中心深化党建引领提服务促发展

总部中心是我市经济转 型的龙头,现已建成27幢 高楼,入驻954家企业和服 务机构,逾1.2万人在此集 聚办公。总部中心党委现有 党支部12个、在册党员135 名。自今年开展 立信义 弃 陋习 扬正气 专题教育整治 活动以来,总部中心党委高 度重视 ,精心谋划 ,统一部 署 ,把党史学习教育作为年 度重大工作任务来抓实、抓 好 聚焦 学党史、悟思想、办 实事、开新局 ,严要求、高标 准、高质量地推动各项工作 的开展。



行动 :以上率下 压实责任

今年以来,总部中心党委及时部署 细化工作清单,按月度分解各项工作, 逐一明确工作时限 ,从 学、看、讲、做 四方面明确了党史学习教育工作形式、 具体内容、开展频次等内容,对做好党 史学习教育组织协调工作作出详细安 排,并明确分工、落实责任、细化节点, 确保总部中心党史学习教育能够及时、 高效开展。

总部中心党委编制党史学习教育 计划 ,细化形成 8 项实施举措 ,明确具 体完成时限,为党史学习教育起好步、 开好局打下良好基础。市总部办相关 负责人介绍 总部中心党委第一时间就 购买了《论中国共产党历史》《毛泽东邓 小平江泽民胡锦涛关于中国共产党历 史论述摘编》《习近平新时代中国特色 社会主义思想学习问答》《中国共产党 简史》等党史学习教育指定学习教材 , 分发到每一名党员手中,让他们通过自 学、集中学习等形式,自觉地开展党史

同时 总部中心党委广泛组织发动 党员干部群众参与 百年潮涌 浙江印 记 网络答题活动 ,并组织党员学习研 讨《习近平在浙江》采访实录。此外 总 部中心党委还举办了内容翔实、形式鲜 活的党史学习教育专题宣讲活动和党

史知识有奖答题比赛活动 进一步巩固 党员的学习教育成果。我们要牢记使 命,争做推动发展的开路人,担当作为 的领路人 服务群众的贴心人。党员施

回顾百年历程 共忆峥嵘岁月。近 段时期以来 总部中心陆续在微信公众 号上发布了《党史百年·天天读》系列文 章 ,翔实记录党带领人民不懈奋斗的光 辉历程 集中展现党和国家主要领导人 的重要论述和理论观点 ,系统反映党的 思想理论创立、发展和完善的历史进程。 相关负责人说 截至目前 ,已发布文章50 篇以上 受到党员群众的一致欢迎。



总部中心党员重温入党誓词









总部中心党员参与社区共建



总部中心党员开展环境卫生整治 融媒记者 徐灿灿

形式:多种多样 营造氛围

抗美援朝战争向世界充分展现了 中国人民不畏强暴的钢铁意志、万众一 心的顽强品格 ,充分展现了人民军队敢 打必胜的血性铁骨。在近期举行的第 33届总部论坛活动上,市委宣讲团成员 吕品洪聚焦抗美援朝与国际主义精神, 向总部中心党员详细讲授了抗美援朝的 光辉历史 ,让总部中心党员从历史史实 中感受志愿军战士的英勇顽强和中国共 产党人不畏牺牲、不畏艰险的担当精神。

第33届总部论坛活动,是总部中 心党委贯彻落实全市 立信义 弃陋习 扬正气 专题教育整治活动开展的系列 活动之一。除了理论学习外,总部中心

成效:强化力行办好实事

发票申领拿到了,公司产品也开 始在国内销售了。真的太感谢你们 了!近日 浙江佳信税务师事务所相关 负责人收到我市某外贸公司的回复 心 情格外激动。原来在此前,该外贸公司 欲尝试拓展内销业务,但是却不了解相 关政策 情急之下向总部中心的 三师 助企 团队求助。

浙江佳信税务师事务所是 三师助 企 团队成员之一,事务所的党员及时 上门 耐心地解答了外贸公司相关税务 问题 ,并向该公司普及了国家关于落实 支持小型微利企业和个体工商户所得 税优惠等政策。该公司负责人得到有 效的解答后 ,立马放心地着手准备内销 的相关事宜。记者了解到,为落实好 立信义 弃陋习 扬正气 专题教育整 治活动,三师助企团 还通过十大 负 面 清单典型案例 以案释法 坚持用法 党委还组织开展了形式多样的主题党 日活动 油总部中心党委带领各支部书 记及党员干部赴义乌陈望道故居 感悟 革命传统,传承红色信仰等。总部中心 党委通过组织开展 进行一场现场宣 誓、聆听一个历史故事、朗读一段文献 史料、观看一部纪录电影、参加一次场 景体验、进行一次互动教学 等 六个 一 活动 ,让全体党员在现场研学中 ,加 强党史学习教育 "赓续红色基因、弘扬 红色精神、凝聚红色力量。

据悉 为积极落实开展 立信义 弃 陋习 扬正气 学习教育整治活动 总部 中心第一时间即成立专题教育整治活

动领导小组 ,紧紧结合党史学习教育, 充分挖掘总部区域内正面典型榜样的 事迹 并筛选出了2个反面典型。

为把党史学习教育活动成果落实 到实际行动中,推动 立信义 弃陋习 扬正气 学习教育整治活动 ,近日 ,总 部中心党委结合自身实际,积极开展 了一系列爱国卫生运动 :组织广大党 员开展文明劝导、绿化带清理、出店经 营整治、清理牛皮癣等志愿服务活动, 确保总部中心区域内无乱扔垃圾、乱 贴乱画、乱停乱放等不文明现象,推动 总部中心区域卫生和交通环境有了较 大改观。

治思维、法治方式推动活动有效展开。

三师助企 为企业解决 急难愁 盼 问题 ,是总部中心党委把学习党史 与总结经验、观照现实、落实工作结合 起来 把学习成效转化为工作动力和工 作实绩的一个缩影。近年来,总部中心 党委积极为各企业提供全程式、全方 位、全身心的服务,把党组织的战斗堡 垒作用和党员的先锋模范作用渗透到 企业发展中去 不断增强党建工作的影 响力 积极助力地方经济发展 成效明

据了解,近年来,总部中心紧紧瞄 准新形势 ,找准新方向 ,努力探索总部 区域化党建和楼宇党建,搭建培训联 盟、总部论坛、人才交流等多个服务平 台、打造富有总部特色的青春党建、巾 帼党建、人才党建等党建品牌 走出了 一条 党员身在哪里 组织建在哪里 作

用发挥在哪里 的总部党建特色之路。 以楼宇为单位,总部中心党委下辖12 个党支部 负责辖区楼宇的两新党建工 作。同时依托企业行业协会 推行 一 个协会建立一个党支部 覆盖一批小微 企业 工作模式 实现了 两新 党组织

党建工作的 软实力 转变成了总 部中心发展的 硬支撑 。在党建有力 引领下,总部中心税收贡献效应、产业 乘数效应、消费带动效应、劳动就业效 应和社会资本效应效果显著。市总部 办主任叶建永表示,下一步,总部中心 将继续做好党史学习教育系列活动,力 争全面落实标杆创建 151 工程 培育 示范楼宇和示范企业 并持续开展各类 群团活动,丰富区域内员工们的生活, 打造更靓丽闪光的总部中心 多彩名